1.TEMA

ANALITIK DERECELi PUANLAMA ANAHTARI

Bu form, trigonometrik oranlar kullanmayi gerektiren problemlere ydnelik aragtirma ve sunumu degerlendirmek amaciyla hazirlanmistir. Ogrencinin belirtilen

olciitleri 6grenme durumunu en dogru yansitan basari diizeyini puanlayiniz.

Ogrencinin
AdIVe SOYAI: ... Numarast:..................... Sinifi.......oooo
Basari Diizeyi
blciitl : : ) . Basari
SSY Gelistirilebilir iyi Cok lyi Puani
m (2) 3)
Problemin Problem trigonometrik oranlar Problem trigonometrik oranlar Problem trigonometrik oranlar
Tanimi kullanmayi gerektirmeyen icerige kullanmay gerektiren icerige kismen | kullanmayi gerektiren icerige uygun
sahiptir. uygun olarak segilmistir. olarak secilmigtir.
Problemin Problem hig anlasilmamis, yontem | Problem bilyiik dl¢iide anlagilmig, Problem tamamen dogru anlagilmis,
Anlagilmasi secimi yok veya tamamen yanlistir. | ancak secilen yontem kismen hatali | uygun trigonometrik oran (sin, cos,
ve Arastirma ya da eksiktir. tan, cot) dogru bir sekilde secilmistir.
Yonteminin
Dogru Se¢imi
Calisma Plani Bir calisma plani olusturulmamistir. | Bir calisma plani olusturulmustur, Bir calisma plani olusturulmustur,
Olusturma fakat yapilacak igler ve calisma yapilacak isler ve ¢alisma takvimi bu
takvimi bu planda belirtiimemistir. | planda belirtilmistir.
Hesaplama Islem yapilmamis veya tamamen Bazi hesaplama hatalari yapilmistir. | Tiim iglemler dogru yapilmig, ¢oziim
ve islem hatalidir. eksiksizdir.
Basamaklarn
Sonucun Sonug yanlis veya hi¢ yazilmamistir. | Sonuc kismen dogru veya eksik/ Sonug dogru ve agik bir sekilde ifade
Dogrulugu hatalidir. edilmistir.
Coziimiin (dziim agiklanmamstir. (dziimde tutarsizliklar var, (0ziim mantikh, tutarli ve agik bir
Agklanmasi anlagilmasi zordur. sekilde aciklanmistr.
Sunum (Calisma, karmasik bir anlatimla Calisma, kismen yalin ve diizgiin bir | Calismanin tamami yalin ve diizgiin
sunulmus ve ¢ok az anlasiimistir. Az | anlatimla sunulmustur. Bazi yerleri | bir anlatimla sunulmus, timii
ilgi cekmistir. anlasiimig ve kismen ilgi cekmistir. | anlagilmis ve ok ilgi cekmistir.
Toplam Puan:
Degerlendirme Sistemi

Analitik dereceli puanlama anahtarindan alinan puan, toplam puana bliiniir. Ornegin bu anahtarda yedi lciit ve ii¢ basa diizeyi bulunmaktadir. Ogrencinin
her dlciitten alabilecedi puan en fazla 3x7=21 olacaktir. Bir 6grenci analitik puanlamada 14 puan aldiysa bu yiizde olarak (14/21) x100 = 67 edecek, bu
durumda dgrenci 67 puan almig olacaktir.




